

Název intervence	Druh intervence	Upřesnění formy intervence	Specifická čí/ e	Druh příjmu	Plánované datum zahájení příjmu žádosti	Plánované datum ukončení příjmu žádosti	Finanční alokace plánované vývoje (M€)	Podporované aktivity	Územní rozsah (na který se podpora vztahuje)	Typy způsobilých zadaatelů
01.21 Základní podpora příjmu pro udržitelnost (= BISS)	PP	oddělené od produkce	S01	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	6 398 258 350*	Platba na hektar řádně obhospodařované zemědělské půdy.	Čelá ČR	Podpora bude vyplacena zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce, kteří v žádosti o podporu uvedou zemědělskou plochu na sebe evidovanou v systému LPS. Tato plocha musí mít minimální výměru 1 ha se způsobů zemědělské kultury pro tuto platbu. Deklarovaná zemědělská plocha evidovaná v LPS musí být zemědělskou plochou, která je obhospodařována, což znamená, že na ni musí být v roce podání žádosti o podporu provedené agrotechnické operace typické nebo stanovené pro daný druh zemědělské kultury, za pomoci kterých je plocha udržována jako zemědělská plocha.
02.28 - Platba pro malé zemědělce	PP	oddělené od produkce	S01	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	83 142 175*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB - platba je poskytována na maximálně 4 ha půdy a nahrazuje všechny ostatní přímé platby - nelze žádat o tuto platbu a zároveň o jinou přímou platbu.	Čelá ČR	Zemědělci splňující podmínku aktivního zemědělce, kteří disponují v LPS výměrou minimálně 1 ha způsobilé zemědělské kultury pro platbu BISS. Deklarovaná zemědělská plocha evidovaná v LPS musí být řádně zemědělsky obhospodařována, což znamená, že na ni musí být v roce podání žádosti o podporu provedené agrotechnické operace typické nebo stanovené pro daný druh zemědělské kultury, za pomoci kterých je plocha udržována jako zemědělská plocha. Maximální výměra evidovaná v LPS je 10 hektarů (platbu podléhá na maximálně 4 hektary).
03.29 - Doplnková redistributivní podpora příjmu pro udržitelnost	PP	oddělené od produkce	S01	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	4 735 318 300*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB. Je poskytována všem žadatelům na max. 150 hektarů roční formou platby na hektar vysávané zemědělské plochy. Podmínkou je nárok na základní platbu BISS.	Čelá ČR	Zemědělci splňující podmínku aktivního zemědělce s minimální obhospodařovanou výměrou 1 hektar (evidovanou v LPS), při splnění všech podmínek způsobilosti platby BISS. V případě obchodní korporace se za členy zemědělského podniku rovněž považuje převážně většinovým společníkem nebo více fyzickými osobami držiteli zemědělské kultury standardní orná půda, travní porost nebo úhor minimální plochy pro mladé zemědělce podle čl. 50 nařízení (EU) č. 1307/2013 a dosud nedokončené přestělové období, musí kromě výše uvedeného splnit podmínky pro fyzické osoby stanovené v čl. 50 nařízení (EU) č. 1307/2013 a nařízení Komise v provedení nařízení (EU) č. 639/2014. V případě obchodní korporace u těchto žadatelů splňuje podmínky fyzická osoba, která výkonává nad obchodní korporací úlohu a dohodou kontrolu, pokud jde o rozhodnutí týkající se řízení, získá a finančních rizik v příslušném kalendářním roce podání žádosti o poskytnutí platby pro mladé zemědělce. Takovou osobou se rozumí většinový společník nebo více fyzických osob držiteli dohromady většinový podíl na základním kapitálu obchodní korporace.
04.30 - Doplnková podpora příjmu pro mladé zemědělce	PP	oddělené od produkce	S01, S07	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	106 868 425*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB. Podpora je určena mladým zemědělcům, kteří začínají podnikat v zemědělství, ať již jako fyzické nebo právnické osoby. Cílem podpory je osadit osazení zemědělského podniku a jeho rozvoj v počátečních letech podnikání. Bude vyplacena formou příplatku k opatření BISS. Podmínkou tohoto specifického žánru je splnění minimální požadované zemědělské kvalifikace, musí splnit podmínku "vešedního podniku". Je určena pouze žadatelům, kteří ke dni podání nedošli věku 41 let.	Čelá ČR	Zemědělci splňující podmínku aktivního zemědělce s minimální obhospodařovanou výměrou 1 hektar (evidovanou v LPS), při splnění všech podmínek způsobilosti platby BISS. V případě obchodní korporace se za členy zemědělského podniku rovněž považuje převážně většinovým společníkem nebo více fyzickými osobami držiteli zemědělské kultury standardní orná půda, travní porost nebo úhor minimální plochy pro mladé zemědělce podle čl. 50 nařízení (EU) č. 1307/2013 a dosud nedokončené přestělové období, musí kromě výše uvedeného splnit podmínky pro fyzické osoby stanovené v čl. 50 nařízení (EU) č. 1307/2013 a nařízení Komise v provedení nařízení (EU) č. 639/2014. V případě obchodní korporace u těchto žadatelů splňuje podmínky fyzická osoba, která výkonává nad obchodní korporací úlohu a dohodou kontrolu, pokud jde o rozhodnutí týkající se řízení, získá a finančních rizik v příslušném kalendářním roce podání žádosti o poskytnutí platby pro mladé zemědělce. Takovou osobou se rozumí většinový společník nebo více fyzických osob držiteli dohromady většinový podíl na základním kapitálu obchodní korporace.
05.31 - Režimy pro klima a životní prostředí - celofarmem ekoplata, vytváření nových krajinových prvků, udržování krajinových prvků	PP	oddělené od produkce	S01, S04, S05, S06	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	6 176 400 259*	Celofarmem ekoplata v základním stupni se skládá z řady požadavků (podmínek), které si nelze volit samostatně a které zemědělec musí splnit na všech zemědělských kulturách, které obhospodařuje. Celofarmem ekoplata v rozšířeném stupni obilí k navýšení reprodukčních ploch v zemědělské krajině, jedná se o nadstavbu základní celofarmem ekoplata. Žadatel má povinnost splnit podmínky základního stupně a vyčlenit výši procenta reprodukčních ploch (případně i jiné ochranné pásy podél vodního toku) a s výškou se pozice orné půdy subjektu. Ekoplata na údržbu krajinových prvků zajišťuje údržbu a péči o krajinové prvky, jedná se o řízení orné půdy v zemědělské krajině ve stávajícím stavu, aby tyto ekosystémy plnily svoji nezávislejší funkci v krajině (krajinové prvky představují mj. potraviny, migrační a arealových zón pro volně žijící organismy, dominantní pro faunu a nižší organismy v rámci půdního bloku, včetně vyvíjení vhodného plánšního prostředí nacházející se pod touto plochou). Vytváření nových KP (vyčlenění orné půdy) je intervence, která reaguje na velmi omezené pokrytí zemědělské půdy KP. Cílem intervence je zajištění ochrany a rozvoje stávající a druhů mimo chráněné území a navýšení zastoupení reprodukčních ploch v zemědělské krajině.	Čelá ČR	Zemědělci splňující podmínku aktivního zemědělce. Fond poskytuje žadatelům základní celofarmem ekoplata na zemědělskou půdu, pokud žadatel a) dle dle podmínek stanovené pro jednotlivé druhy zemědělských kultur, b) mající v evidenci využití půdy evidovanou plochu zemědělské půdy se zemědělskou kulturou standardní orná půda o celkové výměře nejméně 1 hektar vyčlení z výměry zemědělské kultury standardní orná půda, travní porost nebo úhor minimální plochy pro reprodukční plochy, a c) dodržuje pravidla podmínčnosti podle nařízení vlády upravující pravidla podmínčnosti platby zemědělcům po celý kalendářní rok. Žadatel dále splní minimální požadavky pro použití množky a příprávků na ochranu rostlin podle nařízení vlády upravující pravidla podmínčnosti platby zemědělcům. Minimální výměra pro základní celofarmem ekoplata 0,1 ha a 1 hektar plochy, na ní lze základní celofarmem ekoplata poskytnout. Zemědělské půdy se zemědělskou kulturou orná půda, mikroprodní plocha, plocha s kontejnery nebo rybník není způsobilá pro poskytnutí základní celofarmem ekoplata. Žadatel udává krajinový prvek v dobrém stavu. V případě dřevin provádí zejména výchovný údržbový řez, dosahuje chybějících dřevin nebo odstranění nemocných dřevin a stlať. V případě travnatých částí krajinového prvku udržuje porost v dobrém stavu operacemi seči či mulčováním a odstraňuje invazivní rostliny. Dále odstraňuje příslušné odpady a chrání nové vysávané dřeviny před poškozením zvíř. Dodržování podmínek je ověřováno prostřednictvím indikátorů stavu KP. Obecné podmínky plnění: • Žadatel se o nadstavbu celofarmem ekoplata. • Žadatel má povinnost splnit podmínky základního stupně celofarmem ekoplata. • Žadatel je aktivní zemědělec. • Minimální vstupní výměra standardní orná půdy LPS 1 ha. • Deklarovaná výměra musí mít žadatel evidovanou v LPS v příslušném kalendářním roce.
06a.31 - Režimy pro klima a životní prostředí - Udržitelné hospodaření se živinami	PP	oddělené od produkce	S01, S05	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	217 000 000	Ekoplata podporující udržitelné hospodaření se živinami bude poskytována od roku 2025. Cílem ekoplata na podporu udržitelného hospodaření se živinami je snížit ztráty dusíku (N) a fosforu (P) z půdy, při udržení základní půdní úrodnosti, a to v přímé návaznosti na hospodaření s organickou hmotou v půdě. Žadatel je povinen splnit stanovené požadavky základní celofarmem ekoplata. Žadatel zpracuje bilanci fosforu - posuzovano hospodaření na úrovni žadatele (celá výměra standardní orné půdy): • bilanční výstupem je množství fosforu ve sklizených rostlinných produktech, bilančním vstupem je množství fosforu dodaného ve hnojivech a upravených kalcích v následujícím kalendářním roce, tj. roce podání žádosti • výsledek průměrné podnikové bilance se pohybuje v rozmezí 0 kg P/ha až +10 kg P/ha standardní orné půdy (je splnění podmínky) Žadatel dle zpracuje bilanci dusíku - posuzovano celofarmem hospodaření s dusíkem: • výsledek průměrné bilance za jeden rok nesmí překročit 60 kg dusíku/ha zemědělské půdy subjektu.	Čelá ČR	Příjemcem jsou uživatelé půdy (zemědělci): - evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci této intervence - s podmínkou aktivního zemědělce - žadatel této intervence splní zároveň podmínky základní celofarmem ekoplata. Minimální výměra je 1 ha zemědělské půdy se zemědělskou kulturou orná půda - Podmínky intervence (bilance fosforu a dusíku) se týkají všech pozemků s ornou půdou, v rámci celého pozemku žadatele. Výsledky odběru (doplnění) bilance N se hodnotí v průměru na 1 ha orné půdy. Žadatel dodržuje pravidla podmínčnosti podle nařízení vlády upravující pravidla podmínčnosti platby zemědělcům po celý kalendářní rok. Žadatel dále splní minimální požadavky pro použití množky a příprávků na ochranu rostlin podle nařízení vlády upravující pravidla podmínčnosti platby zemědělcům. Podmínky poskytnutí ekoplata na podporu udržitelného hospodaření se živinami Fond poskytuje žadatelům ekoplata na podporu udržitelného hospodaření se živinami na výměru nejméně 1 hektar zemědělské půdy evidované na žadatele v evidenci využití půdy jako druh zemědělské kultury orná půda, pokud žadatel a) splní podmínky stanovené pro jednotlivé druhy zemědělských kultur podle § 12 až 22 NV 83/2023 Sb. v platném znění, b) v hospodářském roce končícím v roce podání žádosti zajistí v průměru na 1 hektar celkové výměry orné půdy obhospodařované žadatelem k datu podání žádosti dodání fosforu v množství odpovídajícím odběru fosforu v produktech sklizených v kalendářním roce předcházejícím roku podání žádosti, podle výsledků rozbůrné půdy na obsah přístupného fosforu, na základě výpočtu podle přílohy č. 20 k NV 83/2023 Sb. v platném znění, c) obhospodařoval ornou půdu, pro kterou v průměrném koeficientu pro stanovení potřeby dodání fosforu podle přílohy č. 20 k NV 83/2023 Sb. v platném znění, dosáhl hodnoty nejméně 0,3, d) v hospodářském roce končícím v roce podání žádosti zajistí, aby výsledná průměrná bilance dusíku na orné půdě obhospodařované žadatelem k datu podání žádosti nepřekročila 60 kg N/ha orné půdy, a e) zpracoval do 30. listopadu roku podání žádosti bilanci fosforu a bilanci dusíku podle přílohy č. 20 k NV 83/2023 Sb. v platném znění, kterou předloží fondy při provedení kontroly na místě v případě, že byla provedena.
06b.31 - Režimy pro klima a životní prostředí - ekoplata na podporu pásového střídání plodin	PP	oddělené od produkce	S01, S05	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	19 500 000	Ekoplata podporující pásové střídání plodin bude poskytována od roku 2025. Ide o technicky velmi náročný postup, jehož výsledkem je udržitelný produkční systém, který respektuje činnost krajiny, aniž by docházelo ke smyčům ornice a pronikání hnojiv do spodních, či povrchových vod. Na základě těchto výzkumných projektů vznikla certifikovaná metoda, která poskytuje uživatelům informace o pásové střídání plodin a předkládá návrhy pro navrhování tohoto zemědělského systému s cílem ochrany půdy a zadržování vody v krajině. Pásové střídání plodin podporuje ochranu půdy, celoročně zvyšuje schopnost půdy přijímat dešťové srážky a pomáhá zadržovat vodu v krajině. Opatření podporuje také významně diverzitu krajiny, která je žádoucí v kontextu velikosti struktury českých zemědělských podniků. Vhodné využití pásového střídání plodin dokáže podstatným způsobem snížit erozi ohroženost půdy. Technologie tak podporuje trvale udržitelné zemědělství, které je šetrné k životnímu prostředí. Žadatel si zvolí all půdního bloku, který je vhodný pro toto opatření. Dalšími kroky je vymezení směrů trajektorie, od níž se následně vymezují ostatní pásy. Na každém takovém celku je navrhován právě jeden směr trajektorie, podle níž se potom provádějí veškeré agrotechnické operace. Síťka chráněných a ochranných pásů dosahuje v obou pásů stejné hodnoty (širky). Rodinnou síťkou s stávající zemědělec, a to s ohledem na maximální přípustné zastoupení chráněné, erozně nebezpečné plodiny, která by neměla překročit 50 % výměru DPB. Zemědělec je v rámci tohoto opatření povinen nad rámec podmínčnosti definovat stabilizační (reprodukční) plochy, a to v průměrném rozsahu 20 % výměry řešeného DPB. Na stabilizačních plochách není povoleno pěstovat tržní plodiny; plochy jsou zatravněné, zemědělec na nich dodržuje stanovený management.	Čelá ČR	Příjemcem jsou uživatelé půdy (zemědělci): - evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci této intervence s podmínkou aktivního zemědělce - Deklarovaná výměra musí mít žadatel evidovanou v LPS v příslušném kalendářním roce (R).
07.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci chmele	PP	vázané na produkci	S01, S02	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	75 217 950*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB - platba je poskytována na minimální výměře 1 hektar zemědělské půdy s kulturou chmele.	Čelá ČR	Podpora bude vyplacena pouze zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce. Minimální výměra pro poskytnutí podpory je 1 ha zemědělské půdy s kulturou chmele. Na deklarované ploše musí být pěstován chmel a deklarovaný výměru musí mít žadatel evidovanou v LPS a současně v registru chmele (sklizeň + pomocná plocha) na sebe ode dne doručení žádosti do 31. 8. příslušného roku podání žádosti o podporu. Celková produkce musí být certifikována.
08.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci zeleniny	PP	vázané na produkci	S01, S02	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	117 988 925*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB - platba je poskytována na minimální výměře 1 hektar zemědělské půdy - na kulturu standardní orná půda, popř. na ploše s víceletými produkčními plodinami.	Čelá ČR	Podpora bude vyplacena pouze zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce. Dále k podmínkám způsobilosti u dané intervence patří minimální výměra 1 ha zemědělské půdy evidované v LPS jako druh zemědělské kultury orná půda, případně u víceletých plodin bude možné platbu poskytnout na jinou kulturu typickou pro její pěstování. Žadatelé jsou stanovení v konkrétní minimální počty pro výsev/Výsadbu způsobilých plodin. U plodin kuřičky okrasové, hrách zahradni a ředkev jsou stanoveny minimální výměry vlastní produkce.
09.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci ovoce	PP	vázané na produkci	S01, S02	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	103 240 325*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB - platba je poskytována na minimální výměře 1 hektar zemědělské půdy kultury ovocných sad (současně evidovanou v evidenci ovocných sadů podle české právní úpravy). V případě ovocného druhu jahodná bude požadováním evidovaným druhem zemědělské kultury standardní orná půda.	Čelá ČR	Podpora bude vyplacena pouze zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce. Požadovaná minimální výměra k poskytnutí dotace je stanovena na 1 ha zemědělské plochy evidované v LPS jako druh zemědělské kultury ovocný sad a současně evidovanou v evidenci ovocných sadů podle české právní úpravy. V případě ovocného druhu jahodná však bude požadováním evidovaným druhem zemědělské kultury standardní orná půda. K poskytnutí dotace budou způsobilé pouze ovocné sady vykázané po roce 2000, dále bude požadován minimální počet živočišných jedinců a minimální výnos dle ovocného druhu na hektar.

10.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci mléka	PP	vázané na produkci	S01,S02	Roční platba na ks	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	1 238 617 225*	Podpora na dojnice chované žadatelem k 31. březnu roku podání žádosti. Nutná je řádná identifikace a evidence zvířat. S výjimkou malých chovatelů (do 10 ks dojnic) je podmínkou poskytnutí podpory i zapojení hospodářství žadatele do jednoho ze schémat kontroly kvality (registrace SVS, kontroly mléčné užitkovosti, ekologické zemědělství, režimy jakosti Q CZ).	Celá ČR	Fyzická osoba nebo právnická osoba, která je aktivním zemědělcem.
11.32 - Podpora příjmu vázaná na chov ovcí a koz	PP	vázané na produkci	S01,S02	Roční platba na ks	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	69 873 700*	Podpora chovu a pasvy bahnic a koz starších 1 roku pasených na trvalých travních porostech, travních porostech na orné půdě, úhuru, ovocném sadu, jiné trvalé kultuře nebo jiné kultuře evidované na žadateli v evidenci zemědělské půdy LPS v období nejméně od 15. května do 31. září. Nutná je řádná identifikace a evidence zvířat, stejně tak i průběžné vedení záznamu o pasvě. Čekový počet bahnic nebo koz, na které lze poskytnout platbu, je nejméně 14 ks.	Celá ČR	Fyzická osoba nebo právnická osoba, která je aktivním zemědělcem.
12.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci cukrové řepy	PP	vázané na produkci	S01,S02	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	398 212 650*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB, kde je půstována cukrová řepa za účelem zpracování na cukr nebo kvasný lih. Cukrovou řepu je nutné přetvořit na minimální ploše 1 hektar s minimálním výjevem 0,8 t výsevní jednotky na hektar. Zároveň musí být v evidenci zemědělské půdy LPS na žadateli evidována zemědělská půda s kulturou standardní orné půdy nejméně od data podání žádosti do 31. srpna příslušného kalendářního roku.	Celá ČR	Podpora bude vyplacena pouze zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce. Dále k podmínkám způsobilosti u dané intervence patří minimální výměra 1 ha zemědělské půdy evidované v LPS jako standardní orná půda, dodržování stanoveného minimálního množství použitého osiva a předložení smlouvy na dohodu cukrové řepy ke zpracování.
13.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci hovězího masa	PP	vázané na produkci	S01,S02	Roční platba na ks	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	598 115 523*	Podpora chovu telete masného typu narozených na hospodářství žadatele v období od 1. března roku předcházející podání žádosti do posledního kalendářního dne měsíce února roku podání žádosti. Žadatel musí chovat narozene masné tele na svém hospodářství minimálně po dobu 30 dní od jeho narození. Nutná je řádná identifikace a evidence zvířat. Olec masného telete musí být registrován v Ústředním registru plemennosti v rámci stanovených masných plemen, masla masného telete musí být vedena v nedojeném systému chovu (ode dne narození telete minimálně do dne podání žádosti) a musí mít minimálně 50 % podíl krve masného plemene nebo jejich kombinace.	Celá ČR	Podpora bude vyplacena pouze zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce.
14.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci bilkových plodin	PP	vázané na produkci	S01,S02	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	411 766 800*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB - žádost lze podat na půdu s prokazatelným pěstováním bilkových plodin, jejich úroda a směs s obilovinami nebo travami (s převahou bilkových plodin) v období minimálně od 1. června do 15. července roku podání žádosti, evidovanou na žadateli v evidenci zemědělské půdy LPS jako standardní orná půda nejméně od data podání žádosti do 31. srpna příslušného kalendářního roku.	Celá ČR	Podpora bude vyplacena pouze zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce, stanovena minimální výměra 1 ha zemědělské půdy evidované v LPS jako standardní orná půda, podmínka pěstování bilkových plodin po stanovené období. Žadatelé bilkové plodiny jsou: hrách (včetně petuška), jetel, lupina, sója, vojtěška, jetel, štirovník, vičnice, tolice, komonice, vikce, směs bilkových plodin nebo směs bilkových plodin s obilovinami nebo travami, přičemž bilkové plodiny musí tvořit v porostu více než 50 %.
15.32 - Podpora příjmu vázaná na produkci škrábkových brambor	PP	vázané na produkci	S01,S02	Roční platba na hektar	Jednotná žádost - polovina dubna 2025	Jednotná žádost - 15.05.2025	75 217 950*	Zemědělské obhospodařování deklarovaných DPB. Podpora je poskytována jako platba na minimální 1 ha zemědělské půdy s kulturou standardní orné půdy. Platba je člena na škrábkové brambory určené pro výrobu škrobu.	Celá ČR	Podpora bude vyplacena pouze zemědělcům splňujícím podmínku aktivního zemědělce. Dále k podmínkám způsobilosti u dané intervence patří minimální výměra 1 ha zemědělské půdy evidované v LPS jako standardní orná půda. K dalším povinnostem patří také podmínka pěstování škrábkových brambor po stanovené období, prokázání dodávky škrobu ke zpracování ve výši min. 6 tun škrobu na ha a v posledním řádku také podmínka prokázání použití uznané sady 2/3ha.
16.70 - AEKO Zatravňování orné půdy	RV	plošné intervence	S04, S05	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	101 714 289*	Dotace je vyplacena na ha zatravněného dlouhodobého bloku. Zatravnit lze pouze dříve oddělené bloky nacházející se v erozně ohrožených územích, oblastech zranitelných dusíkem, pobřežních vodních útvarů, v ochranných pásmech vodních zdrojů, na kterých se nachází drážka soustředěného odtoku nebo v silnicích v oblastech.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku.
17.70 - AEKO Mezplodiny	RV	plošné intervence	S05	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	187 670 000*	Dotace je vyplacena na ha dlouhodobého bloku se zemědělskou kulturou standardní orné půdy. V rámci podopatření jsou stanoveny 2 úhly - Mezplodiny proti utružení půdy a Mezplodiny pro zlepšení struktury půdy, u nichž jsou stanoveny odlišné specifické směsi osiv.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku.
18.70 - AEKO Ošetřování extenzivních travních porostů	RV	plošné intervence	S06	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	2 354 123 707*	Dotace je vyplacena na ha dlouhodobého bloku se zemědělskou kulturou trvalý travní porost a je podmíněna dodržením intenzity chovu hospodářských zvířat.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku.
19.70 - AEKO Krajinnotvorné sady	RV	plošné intervence	S06	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	3 410 400*	Dotace je vyplacena na ha dlouhodobého bloku se zemědělskou kulturou jiné trvalé kultury se současným výrazným ekologickým významem prvkem krajinnotvorný sad.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku.
20.70 - AEKO Podpora biodiverzity na orné půdě	RV	plošné intervence	S06	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	347 720 000*	Bude podpořeno zakládání neproduktivních ploch na orné půdě, jejichž hlavním cílem je zlepšení stavu přelivůvých a pračích společenstev vázáných na zemědělskou krajinu v LPS, na které byl založen lesní porost, poskytnou jako potravní nabídku, tak také hnízdní a krytové stanoviště. Intervence je člena také na konkrétní platí druhy	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku.
21.70 - AEKO Integrovaná produkce	RV	plošné intervence	S05, S09	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	514 385 046*	Dotace je vyplacena na ha dlouhodobého bloku se zemědělskou kulturou orné půdy, vinice nebo standardní orné půdy.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku.
22.70 - AEKO Omezení používání pesticidů na orné půdě	RV	plošné intervence	S05, S09	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	92 487 500*	Dotace je vyplacena na ha dlouhodobého bloku se zemědělskou kulturou standardní orné půdy, na kterém je v evidenci využití půdy vymezena vrstva pěstovaných plodin s omezením používání pesticidů v povodí příslušného vodárenského nádrží.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku.
23.70 - Ekologické zemědělství	RV	plošné intervence	S05, S09	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	2 308 420 524*	Cílem je podporovat systémy hospodaření, které jsou šetrné k životnímu prostředí a navýší podíl ekologického zemědělství na výměře zemědělské půdy obhospodařované v režimu předchozího období nebo ekologického zemědělství. Podpora je zaměřena na trvalý travní porost, standardní orné půdy, travní porost na orné půdě, trvalá kultura sovný sad, vinice a chmelnice.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku a kteří je zároveň registrovanou osobou podnikající v ekologickém zemědělství podle § 6 a 8 zákona č. 242/2000 Sb., o ekologickém zemědělství.
25.70 - Zalesňování zemědělské půdy - péče o založený porost	RV	plošné intervence	S04	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	15 694 660*	Cílem je podpora péče o zalesněnou zemědělskou půdu, včetně poskytnutí náhrady za ukončení zemědělské činnosti. Podpora je začlena na výměře zemědělské půdy v LPS, na které byl založen lesní porost porostu.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé zalesněné půdy evidované v LPS, mimo těch, jejich pozemky jsou ve vlastnictví nebo spoluvlastnictví ČR nebo územních správních orgánů.
26.70 - Péče o založený agrosilvicní systém	RV	plošné intervence	S04, S05, S06	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	19 792 500*	Pěstování dřevin na jednom pozemku spolu se zemědělskými plodinami na orné půdě (systém silivořeben) nebo na travních porostech.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidovaní v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku.
27.70 - Zvýšení obranných schopností chovu prasat vakcínami	RV	intervence cílené na chov hospodářských zvířat	S09	Roční platba na VDJ	15.04.2025	15.05.2025	413 223 087	Cílem je snížit používání antimikrobik v chovu prasat na základě podávání vakcín a omezovat tak rizika pro zdraví zvířat i konzumentů potravin pocházejících od těchto zvířat. Použití vakcín jako nástroj k redukci použití antimikrobik ve veterinární medicíně, zejména v praxi potravinových zvířat, se obecně považuje za jedno z nejefektivnějších opatření k omezení používání antimikrobik a tlumení antimikrobiální rezistence.	ČK kromě hlavního města Prahy	Chovatel prasat, který chová minimální počet 3 VDJ prasat
28.70 - Dobré životní podmínky zvířat	RV	intervence cílené na chov hospodářských zvířat	S09	Roční platba na VDJ	15.04.2025	15.05.2025	750 260 928	Cílem je zlepšení dobých životních podmínek vybraných kategorií dojevného skotu a prasat, a tím zlepšení jejich zdravotního stavu prostřednictvím souboru opatření vedoucích ke zvýšení komfortu jejich života.	ČK kromě hlavního města Prahy	Příjemcem podpory je chovatel definovaných kategorií dojevného skotu a prasat.
29.70 - Lesnicko-environmentální platby Biodiverzita	RV	plošné intervence	S06	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	76 261 150*	Cílem je zachování porostního typu hospodářského souboru v oblastech Natura 2000 a zCNÚ nebo habitatových srovnání v hospodářských lesích. Kompenzování osiv zvýšené náklady a snížené výnosy vyplývající ze zachování vybraných porostních typů hospodářských souborů místo jejich přeměny na porostní typy hospodářských souborů s nižší ekologickou hodnotou (lesní nebo zachování a ochrana habitatových srovnání u určitých typů stromových mikrostanovišť, a dále provádění specifického managementu k jejich ochraně.	Lesní půda vedená v LPS	Vlastník, nájemce, pachýř a vypůjčitel lesů a jejich sdružení a spolky. V případě státní půdy může být podpora poskytnuta pouze tehdy, hospodářili na ní soukromý subjekt nebo obč.
30.70 - Lesnicko-environmentální platby Genofond	RV	plošné intervence	S06	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	13 312 245*	Podpora sběru osiva šetrnými technologiemi nepoškození stromy. Cílem je sběr osiva z uznaných zdrojů selektovaného reprodukčního materiálu	Lesní půda vedená v LPS	Vlastník, nájemce, pachýř a vypůjčitel lesů a jejich sdružení a spolky.
31.71 - Oblasti s přírodní a jinými omezeními	RV	oblastní intervence	S01	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	4 284 445 256*	Cílem je podpora podniků v oblastech s nižší produkcí způsobené horšími produkčními vlastnostmi půdy, zvýšenou nerovností na zpracování půdy a omezenými možnostmi využití půdy.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidované v LPS v oblastech ANC, kteří splňují podmínku aktivního zemědělce.
32.72 - Oblasti Natura 2000 na zemědělské půdě	RV	plošné intervence	S01, S06	Roční platba na hektar	15.04.2025	15.05.2025	24 063 750*	Cílem je podpora hospodaření v oblastech, kde je právně omezeno zemědělské hospodaření z důvodu ochrany životního prostředí.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidovaní v LPS v rámci oblasti Natura 2000 (překryv s územím NP mimo zastavěná a zastavěná území obcí nebo 1. zónou CHKO) a na územích, která na ně mohou navazovat.
33.73 - Investice do zemědělských podniků	RV	projektové intervence	S02	Jednorázový	14.10.2025	4.11.2025	2 999 506 072	Investice v zemědělství, zejména vstavba či rekonstrukce zemědělských staveb včetně souvisejících technologií a nákupu speciálních zemědělských strojů.	ČK kromě hlavního města Prahy	Zemědělský podnikatel
34.73 - Investice do zpracování zemědělských produktů	RV	projektové intervence	S02	Jednorázový	14.10.2025	4.11.2025	2 260 000 000*	Zvýšit efektivitu agrárního zpracovatelského průmyslu, posílit vytvoření a rozvoji křídla a zlepšit postavení zemědělců a výrobců potravin	ČK kromě hlavního města Prahy	Zemědělský podnikatel a výrobce potravin nebo krmiv
35.73 - Technologické investice v lesním hospodářství	RV	projektové intervence	S02	Jednorázový	29. 4. 2025	20. 5. 2025	466 875 000*	Investice do technologií pro hospodaření v lese (tj. příslušných souvisejících stavebních výdajů), investice do lesních školek, investice do základního zpracování dřeva a pilářských provozoven vč. souvisejících stavebních nákladů	ČK kromě hlavního města Prahy	Držitel lesů, podnikatelé provozující lesní školkařskou činnost, podnikatelé poskytující služby v oblasti lesnictví a chovatelé dřeva (ČZ-NACE 02) a v oblasti základního zpracování dřeva (ČZ-NACE 16)
36.73 - Investice do lesnické infrastruktury	RV	projektové intervence	S02	Jednorázový	29. 4. 2025	20. 5. 2025	597 600 000*	Investice do stavby a rekonstrukci lesních cest a stavební investice do skládky dřeví	ČK kromě hlavního města Prahy	Držitel lesů, v případě investic do skládky také podnikatelé poskytující služby v oblasti lesnictví a chovatelé dřeva (ČZ-NACE 02)
37.73 - Technologie snižující emise GHG a NH3	RV	projektové intervence	S02, S04, S05	Jednorázový	29. 4. 2025	20. 5. 2025	747 000 000*	Technologické investice, které jsou nad rámec požadavků stanovených evropskými či národními právními předpisy a povedou k redukcí emisí GHG a NH3 z rostlinné i živočišné výroby.	ČK kromě hlavního města Prahy	Zemědělský podnikatel
38.73 - Investice do obnovy kalamitních ploch	RV	projektové intervence	S04	Jednorázový	14.10.2025	4.11.2025	108 761 988	Obnova, péče a výchova lesních porostů v souvislosti s následky kalamitních ústředí, kdy vznikly roztržené plochy, na kterých je nutné zajistit obnovu lesních porostů. Podpora je zaměřena na obnovu lesních porostů po abiotických kalamitách, způsobených klimatickými a dalšími vlivy (např. sušitý vln, mrazy, sníh, námaza, požár, sucho), a vybranými škodlivými biotickými činiteli.	ČK kromě hlavního města Prahy - PUPFL	Vlastník, nájemce, pachýř nebo vypůjčitel lesních pozemků.
39.73 - Investice do ochrany meioračních a zpevňujících dřevin	RV	projektové intervence	S04	Jednorázový	14.10.2025	4.11.2025	25 165 011*	Budování druhové, věkové i strukturálně bohatých lesních porostů a ochrana lesní půdy/porostů před postupnou degradací, špatnou odolností proti povětrnostním vlivům či proti nákladnosti ke kalamitám způsobeným škůdci. Intervence je zaměřena na podporu hrmatice ochranných meioračních a zpevňujících dřevin (oploček).	ČK kromě hlavního města Prahy - PUPFL	Vlastník, nájemce, pachýř nebo vypůjčitel lesních pozemků, sdružení i právní subjektivita a spolek vlastníků, nájemců, pachýřů nebo vypůjčitelů lesních pozemků.
40.73 - Vodohospodářská opatření v lesích	RV	projektové intervence	S04	Jednorázový	29. 4. 2025	20. 5. 2025	38 900 000*	Podpora má v reakci na projevy klimatické změny zajistit realizaci protierozních a protipovodňových opatření v lesích, zároveň má uchránit odšťavněvací prostředky škodlivých dřevin. Podporovány jsou projekty máloho charakteru, které zvýší retenční vody v krajině, zlepší odtok vody, sníží odnos splavenin nebo budou mít protierozní funkci.	ČK kromě hlavního města Prahy - PUPFL	Vlastník, nájemce, pachýř nebo vypůjčitel PUPFL nebo vodního toku, popř. jeho části nebo vypůjčitel vodního toku, který se nachází v rámci PUPFL. Sdružení i právní subjektivita a spolek vlastníků, nájemců, pachýřů nebo vypůjčitelů PUPFL nebo vodního toku, popř. jeho části nebo vodního úhlu, který se nachází v rámci PUPFL. Účtený správce drobného vodního toku v rámci PUPFL.
41.73 - Zalesňování zemědělské půdy - založení porostu	RV	projektové intervence	S04	Jednorázový	po podání Ohlášení	30. 11. 2025	4 423 867	Cílem je podpora zalesnění zemědělské půdy, Podpora je začlena na výměře zemědělské půdy v LPS, která je definována jako vodná k zalesnění.	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidované v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku. Soukromí a veřejní vlastníci, nájemci, pachýři a vypůjčitelé půdy a jejich sdružení a spolky.
42.73 - Založení agrosilvicního systému	RV	projektové intervence	S04	Jednorázový	po podání Ohlášení	30. 11. 2025	21 765 000*	Pěstování dřevin na jednom pozemku spolu se zemědělskými plodinami na orné půdě (systém silivořeben) nebo na travních porostech	Zemědělská půda vedená v LPS	Příjemcem jsou užívatelé půdy evidované v LPS, kteří se dobrovolně zavázali k provádění podmínek v rámci závazku.
43.73 - Neproduktivní investice v lesích	RV	projektové intervence	S06	Jednorázový	29. 4. 2025	20. 5. 2025	48 600 000*	Posílení rekreační funkce lesa (např. značení, vstavba a rekonstrukce stek pro turisty), opatření usměrňování návštěvnosti území (např. řazení zelené k odělné odpočinku), opatření a zajištění bezpečnosti návštěvníků lesa (např. mostky, lávky, ...) nákup pozemků.	ČK kromě hlavního města Prahy - PUPFL	Sdružení i právní subjektivita a spolek vlastníků, nájemců, pachýřů nebo vypůjčitelů PUPFL.

44.73 - Přeměna porostů náhradních dřevin	RV	projektové intervence	506	Jednorázový	14.10.2025	4.11.2025	94 722 028	Napravit nedořešené důsledky imisního zatížení 70. a 80. let minulého století spočívající v současném stavu původně pouze dočasně zamýšlených porostů náhradních dřevin a s posléze již neuskutečněnou jejich přeměnou. Podpora se vztahuje na snížení zakmenění za účelem podstatně nebo odstranění původního porostu za účelem obnovy, přípravu ploch před zalesněním - mechanická a chemická příprava půdy včetně rozhrnování valů, umělého obnovu sadbou, ochranu založeného porostu (mechanická i chemická), ochranu meteorizačních a zpevňujících dřevin na obnovených prvcích.	ČK kromě hlavního města Prahy - PUPFL	Vlastník, nájemce, pachýň nebo vypůjčitel lesních pozemků, sdružení s právní subjektivitou a spolek vlastníků, nájemců, pachýň nebo vypůjčitelů lesních pozemků.
45.73 - Investice do nezemědělských činností	RV	projektové intervence	508	Jednorázový	29. 4. 2025	20. 5. 2025	373 500 000	Diverzifikace do oblasti nezemědělského podnikání	ČK kromě hlavního města Prahy	Zemědělský podnikatel – mály a střední podnik
46.73 - Pozemkové úpravy	RV	projektové intervence	505	Průběžný	září/říjen 2025	-	2 595 209 050	Podpora pozemkových úprav, v rámci kterých se zpracovává plán společných zařízení, a které napomáhají racionálnějšímu prostorovému upořádání pozemků vlastníků půdy v daném katastrálním území a obnově a zachování biologické rozmanitosti krajiny.	ČK kromě hlavního města Prahy	SPÚ - pobočky krajských pozemkových úřadů
49.75 - Zahájení činnosti mladého zemědělce	RV	projektové intervence	507	Jednorázový	14. 10. 2025	4. 11. 2025	1 100 000 000	Podpora realizace podnikatelského plánu	ČK kromě hlavního města Prahy	Zemědělský podnikatel - mladý začínající zemědělec
51.77 - Investice při správnosti zemědělských produktů	RV	projektové intervence	502	Jednorázový	14. 10. 2025	4. 11. 2025	294 000 000	Zavedení nových nebo významně zdokonalených produktů, postupů nebo technologií, vinytých ve spolupráci s výzkumným subjektem.	ČK kromě hlavního města Prahy	Ukupení výrobce potravin/krmiv a výzkumné instituce
52.77 - LEADER	RV	projektové intervence	508	Průběžný	od 26. 3. 2024 od 17. 3. 2025	-	4 900 000 000	Žádosti o podporu Programového rámce SP SZP. Přijímá projekty realizovaných prostřednictvím MAS Projektů spolupráce misních akčních skupin	Die působnosti MAS	Místní akční skupiny (MAS) a konkrétně žadatelé z jejich území
53.77 - Podpora operačních skupin a projektů EP	RV	projektové intervence	XCO	Jednorázový	14. 10. 2025	4. 11. 2025	147 000 000	Podpora operačních skupin EP při zavedení inovací do praxe (Zemědělské, potravinářské a lesnické inovační projekty)	ČK kromě hlavního města Prahy	Operační skupina šláša o dotaci prostřednictvím zemědělského či potravinářského podnikatele, v případě lesnických projektů je oprávněným žadatelem držitel lesa. Benefičiáři jsou členové operační skupiny, kterými mohou být podnikatelské subjekty v odvětví zemědělství a potravinářství, lesnictví a zástupci vědecko-výzkumného sektoru a šláša akční skupiny
54.78 Podpora poradenství	RV	projektové intervence	XCO	Průběžný	25.04.2023 – záměr a) 1. 4. 2024 – záměr c)	-	245 000 000	záměr a) Individuální poradenství záměr c) specializované poradenství	ČK ČR	Fyzická nebo právnická osoba, která je poradenským subjektem, certifikovaným Ústavem zemědělské ekonomiky a informací die schématu ADVICEEN. Pro záměr c) broker zařazený do evidence brokerů Mze
55.78 - Podpora vzdělávání	RV	projektové intervence	XCO	Průběžný	od 11. 2. 2025 – záměr a) leden 2026 – záměr b)	-	81 750 000	záměr a) Vzdělávací a informační akce a exkurze v zemědělství, potravinářství a lesnictví záměr b) Vzdělávací výjezdy pracovníků v zemědělství a lesnictví	ČK ČR	Vzdělávací subjekty akreditované Mze. Benefičiáři jsou účastníci vzdělávacích a informačních akcí a exkurzí či účastníci vzdělávacích výjezdů.
56.55 - Sektor včelařství - investice do hmotného a nehmotného majetku	SOT	včelařské produkty	502, 506	Jednorázový	01.08.2025	31.07.2026	56 340 000	Zlepšit technické základy pro chov včel a zpracování včelích produktů	ČK ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na které je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelských včel v České republice evidovaných podle plamennářského zákona. Nebo fyzická nebo právnická osoba, která je evidována podle plamennářského zákona na který připadá konec rozhodného období, na který je žádost podána.
57.55 Sektor včelařství – poradenská činnost a školení pro včelaře a jejich organizace	SOT	včelařské produkty	502, 506	Jednorázový	01.08.2025	31.07.2026	7 550 000	Zvyšování odborné úrovně chovatelských včel	ČK ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na který je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelských včel v České republice evidovaných podle plamennářského zákona. Právnická osoba, která nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na který je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelských včel v České republice evidovaných podle plamennářského zákona.
58.55 - Sektor včelařství – boj proti včelím škůdcům a nemocem, zejména varroaze	SOT	včelařské produkty	502, 506	Jednorázový	01.08.2025	31.07.2026	30 250 000	Podpora na zlepšení zdravotního stavu chovaných včelstev	ČK ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na který je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelských včel v České republice evidovaných podle plamennářského zákona.
59.55 - Sektor včelařství – racionalizace kočování včelstev	SOT	včelařské produkty	502, 506	Jednorázový	01.08.2025	31.07.2026	3 198 000	Podpora nákupu vhodného technického vybavení umožňujícího kočování se včelstvy	ČK ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na který je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelských včel v České republice evidovaných podle plamennářského zákona.
60.55 - Sektor včelařství – obnova včelstev v Unii a plamennářské práce	SOT	včelařské produkty	502, 506	Jednorázový	01.08.2025	31.07.2026	7 488 300	Podpora šlechtění včelích matek	ČK ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na který je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelských včel v České republice evidovaných podle plamennářského zákona.
61.55 - Sektor včelařství – podpora laboratorní pro analýzu včelích produktů	SOT	včelařské produkty	502	Jednorázový	01.08.2025	31.07.2026	1 250 000	Podpora laboratorních rozborů medu	ČK ČR	Zapsaný spolek, který působí v oblasti chovu včel nejméně po dobu 2 kalendářních let bezprostředně předcházejících kalendářnímu roku, na který připadá konec rozhodného období, na který je žádost podána, a který k datu podání žádosti a po dobu 1 kalendářního roku bezprostředně předcházejícímu kalendářnímu roku, ve kterém je podána žádost, sdružuje nejméně 100 chovatelských včel v České republice evidovaných podle plamennářského zákona.
62.58 - Intervence v sektoru révy vinné a vina - restrukturalizace	SOT	vino	502, 504	Průběžný	01.01.2025	31.12.2025	99 037 500	Změna odrůdové skladby vinné, změna typu opěrné konstrukce, technika šleplující obhospodávaní vinné	ČK ČR	Pěstitel révy vinné
63.58 - Intervence v sektoru révy vinné a vina - investice do výroby	SOT	vino	502	Průběžný	01.01.2025	31.08.2025	24 750 000	Nákup lisu na hrozny, dřevěného sudu nebo uzavřeného dřevěného nádobu na	ČK ČR	Výrobce vína registrovaný v Registru vinné
64.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - investice a výzkum	SOT	ovoce a zelenina	503, 502	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Investice a výzkum	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
65.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - kvalita produkce (režimní jakost)	SOT	ovoce a zelenina	503, 502	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Kvalita produkce - režimní jakost	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
66.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - odbyt produkce	SOT	ovoce a zelenina	503, 502	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Odbyt produkce	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
67.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - Ekologická nebo integrovaná produkce	SOT	ovoce a zelenina	503, 505	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Ekologická a integrovaná produkce je možné podávat v průběhu celého roku 2025	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
68.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - Poradenství a technická pomoc	SOT	ovoce a zelenina	503, XCO	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Poradenství	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
69.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - Propagace a zvyšování spotřeby produktů	SOT	ovoce a zelenina	503	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Propagace produktů	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
70.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: pojištění sklízecí a produkce	SOT	ovoce a zelenina	503, 501	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Žádost o změnu OPP na následující rok(ly) do 15. 9. 2025	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
71.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: stahování z trhu	SOT	ovoce a zelenina	503, 501	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Žádost o změnu OPP v průběhu roku 2025 do 15. 11. 2025	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
72.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: zelená sklízecí	SOT	ovoce a zelenina	503, 501	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Protkrizová opatření - zelená sklízecí	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
73.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: informační kampaň	SOT	ovoce a zelenina	503	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Protkrizová opatření - informační kampaň	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
74.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - systémové certifikace	SOT	ovoce a zelenina	503, 502	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Žádost o část podpory (vylučuje za rok 2025) do 31. 7. 2025	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
75.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - zmírňování změny klimatu	SOT	ovoce a zelenina	503, 504	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Žádost o zbývající část podpory nebo o roční podporu na rok 2025 do 15. 2. 2026	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
76.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - odborná příprava a školení	SOT	ovoce a zelenina	503, XCO	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	školení	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
77.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: nesklízecí	SOT	ovoce a zelenina	503, 501	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Protkrizová opatření - nesklízecí	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
78.47 - Intervence v sektoru ovoce a zeleniny - prevence krizí a řízení rizik: odborné vedení	SOT	ovoce a zelenina	503	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Protkrizová opatření - odborné vedení	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
79.47 - Intervence v sektoru vaječ - investice a výzkum	SOT	vaječ	502, 503	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Investice a výzkum	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
80.47 - Intervence v sektoru vaječ - kvalita produkce	SOT	vaječ	503	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Zvyšování kvality	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
81.47 - Intervence v sektoru vaječ - sledovatelnost, certifikace a monitorování jakosti produktů	SOT	vaječ	502, 503	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Žádost o nový operační program (OPP) do 15. 8. 2025	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
82.47 - Intervence v sektoru vaječ - zlepšování udržitelnosti a účinnosti přepravy a skladování	SOT	vaječ	503	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Žádost o změnu OPP na následující rok(ly) do 15. 9. 2025	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
83.47 - Intervence v sektoru vaječ - prevence krizí a řízení rizik	SOT	vaječ	501, 503	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Žádost o změnu OPP v průběhu roku 2025 do 15. 11. 2025	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů
84.47 - Intervence v sektoru vaječ - ekologická nebo integrovaná produkce	SOT	vaječ	503, 504	Průběžný	1. 1. 2025	-	-	Žádost o část podpory (vylučuje za rok 2025) do 31. 7. 2025	Národní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznáné organizace producentů

85.47 - Intervence v sektoru vaječ - propagace a zvyšování spotřeby produktů (marketing zaměřený na propagaci značky jakosti)	SOT	vaječ	SO3	Průběžný	1. 1. 2025	2025 Žádost o zbytkující část podpory nebo o roční podporu za rok 2025 do 15. 2. 2026	Propagace a zvyšování spotřeby produktů	Nadnárodní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznané organizace producentů
86.47 - Intervence v sektoru vaječ - environmentální opatření	SOT	vaječ	SO3	Průběžný	1. 1. 2025		Environmentální opatření	Nadnárodní - celá ČR + vybrané ČS EU	Uznané organizace producentů
87.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - investice a výzkum	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3, SO2	Průběžný	1. 1. 2025	Žádost o uznání organizace producentů je možné podávat v průběhu celého roku 2025	Investice a výzkum	Celá ČR	Uznané organizace producentů
88.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - kvalita produkce (zvyšování obchodní hodnoty a jakosti)	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3	Průběžný	1. 1. 2025	Žádost o nový operační program (OPP) do 15. 8. 2025	Kvalita produkce	Celá ČR	Uznané organizace producentů
89.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - odbyt produkce (soustředění nabídky)	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3	Průběžný	1. 1. 2025	Žádost o změnu OPP na následující roky do 15. 9. 2025	Odbyt produkce	Celá ČR	Uznané organizace producentů
90.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - prevence krizí a řízení rizik	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3, SO1	Průběžný	1. 1. 2025	Žádost o změnu DPP v průběhu roku 2025 do 15. 11. 2025	Podpora pojištění	Celá ČR	Uznané organizace producentů
91.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - environmentální opatření a opatření ke zmírnění klimatu	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3, SO4	Průběžný	1. 1. 2025	Žádost o část podpory (vydává se I. pololetí OPP za rok 2025) do 31. 7. 2025	Ekologická a integrovaná produkce	Celá ČR	Uznané organizace producentů
92.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - poradenství	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3, XCO	Průběžný	1. 1. 2025	Žádost o zbytkující část podpory nebo o roční podporu za rok 2025 do 15. 2. 2026	Poradenská činnost	Celá ČR	Uznané organizace producentů
93.47 - Intervence v sektoru okrasných rostlin - propagace a zvyšování spotřeby produktů	SOT	okrasné rostliny/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3	Průběžný	1. 1. 2025		Propagace produktů	Celá ČR	Uznané organizace producentů
94.47 - Intervence v sektoru brambor - zlepšování udržitelnosti a efektivnosti přepravy a skladování produktů	SOT	brambory/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3	Průběžný	1. 1. 2025	Žádost o uznání organizace producentů je možné podávat v průběhu celého roku 2025	Odbyt produkce	Celá ČR	Uznané organizace producentů
95.47 - Intervence v sektoru brambor - investice do hmotných a nehmotných aktiv	SOT	brambory/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3	Průběžný	1. 1. 2025	Žádost o nový operační program (OPP) do 15. 8. 2025	Investice a výzkum	Celá ČR	Uznané organizace producentů
96.47 - Intervence v sektoru brambor - odborná příprava, včetně odborného vedení	SOT	brambory/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3, XCO	Průběžný	1. 1. 2025	Žádost o změnu OPP na následující roky do 15. 9. 2025	Podpora sdílení informací	Celá ČR	Uznané organizace producentů
97.47 - Intervence v sektoru brambor - pojištění sklizené a produkce	SOT	brambory/ostatní odvětví zahrnující produkty uvedené v příloze VI	SO3, SO1	Průběžný	1. 1. 2025		Podpora pojištění	Celá ČR	Uznané organizace producentů

Pozn.: \* Finanční aktivity je v případě přímých plateb a environmentálních intervencí myšleno obnovením finanční příjmy dle Strategického plánu SZP na finanční rok 2026 - alokace na dlahou přímou platbu nebo intervencí se může lišit v závislosti na celkovém objemu přímých výdajů. Roční orientační příjmy je v SZP stanoven v EUR. Pro účely harmonogramu na rok 2025 byla částka přepočtena kurzem 25 CZK/EUR. V případě environmentálních podpor rozvoje venkova je kurz stanoven v souladu s příslušným nařízením vlády.